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Consignes de sécurité
7\ Prévention d’échaudage
& Pour des points de puisage ou la température de
I'eau est particulierement critique (hépitaux, écoles,
résidences médicalisées), il est recommandé de
systématiquement utiliser des thermostats pouvant étre limités
a 43 °C. Une butée de température permettant la limitation est
incluse avec ce produit. Pour les systémes de douche dans les
écoles maternelles et dans certaines parties de résidences
médicalisées, il est généralement recommandé de ne pas
dépasser une température de 38 °C. Utilisez ici des
thermostats Grohtherm Special avec poignée spéciale pour
I'aide a la désinfection thermique et la butée finale de sécurité
correspondante. Respectez les normes en vigueur (par ex.
EN 806 2) ainsi que les réglementations techniques pour 'eau
potable.

Domaine d'application

Les robinetteries thermostatiques sont congues pour fournir de
I'eau chaude avec des accumulateurs sous pression et
permettent d'obtenir une température de I'eau extrémement
précise. Si la puissance est suffisante (a partir de 18 kW,

ou 250 kcal/min), des chauffe-eau instantanés électriques ou
au gaz conviennent également.

Les thermostats ne peuvent pas étre utilisés avec des
accumulateurs sans pression (chauffe-eau a écoulement
libre).

Tous les thermostats sont réglés en usine sur une pression
dynamique de 3 bars.

Si des différences de température devaient apparaitre, régler
le thermostat en fonction des conditions locales d'utilisation
(voir Réglage).

Caractéristiques techniques
Verrouillage de sécurité 38°C

Température de I'eau chaude au raccord d'alimentation au
moins 2 °C de plus que la température de I'eau mitigée
Désinfection thermique possible
Débit minimal =5 1/min
Installer un réducteur de pression en cas de pressions
statiques supérieures a 5 bars.

Installation
@ Raccordement inversé (chaud a droite - froid a
gauche).

Remplacer la cartouche compacte de thermostat, voir pieces
de rechange, page 1, réf. 47 175 (1/27).

Montage de la barre de douche

En cas de montage sur un support souple, une plaque de
platre par exemple, s'assurer que des renforts ont été montés
sur le mur.

{ Commande
% ﬁ La température est limitée a 38 °C par le verrouillage

de sécurité.
Il est possible d'aller au-dela de la limite des 38 °C et d'obtenir
une température plus élevée en appuyant sur la touche, voir
page 4.

Butée de température maximale

Si la butée de température maximale est réglée sur 43 °C,
mettre en place le limiteur de température joint dans la
poignée de sélection de la température, voir fig. [2].

Attention en cas de risque de gel

En cas de mise hors gel, la purge simple de l'installation n'est
pas suffisante pour protéger la robinetterie. Lors de la purge
de I'installation principale, vous devez vider le corps
thermostatique dont les raccordements d'eau froide et d'eau
chaude sont équipés de clapets anti-retour. Pour cela, oter le
thermostat du mur.

Maintenance

Vérifier toutes les piéces, les nettoyer, les remplace
éventuellement et les lubrifier avec la graisse
spéciale pour robinets.

CE

Couper I'alimentation en eau chaude et en eau froide.
Cartouche compacte de thermostat, voir page 5.
ﬁ Apreés tout travail de maintenance sur la cartouche
compacte de thermostat, un réglage est nécessaire
(voir Réglage).

Douche, voir page 5.
= .
=z Les buses SpeedClean sont garanties 5 ans.
Les buses SpeedClean, qui doivent étre nettoyées

régulierement, permettent d'éliminer, par frottement avec les
doigts, les dépdts calcaires sur le diffuseur.

Pieces de rechange
Voir page 1 (* = accessoires spéciaux).
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Entretien

Les indications relatives a I'entretien figurent sur la notice
jointe a 'emballage.

CED

Informaciones relativas a la seguridad
Prevenciéon de quemaduras
@ En el punto de consumo, con especial atencién a la
temperatura de descarga (hospitales, escuelas y
residencias geriatricas y para la tercera edad) se recomienda
utilizar termostatos que se puedan limitar hasta los 43° C. Se
adjunta a este producto un tope de temperatura. En las
instalaciones de duchas en guarderias y residencias
geriatricas se recomienda que la temperatura no sobrepase
los 38° C. A este respecto, utilizar el termostato Grohtherm
Special con regulador para facilitar la desinfeccion térmica y el
tope de seguridad correspondiente. Cumplir con las normas
vigentes (p. €j., EN 806-2) y las especificaciones técnicas
relativas al agua potable.



Campo de aplicacion

Estas baterias termostaticas estan fabricadas para la
regulacion de la temperatura mediante suministro del agua
caliente a través de un acumulador de presion, con el fin de
obtener la mayor exactitud en la temperatura deseada. Si la
potencia es suficiente (a partir de 18 kW o de 250 kcal/min.),
son también adecuados los calentadores instantaneos
eléctricos o a gas.

No es posible utilizar termostatos en combinacién con
acumuladores sin presion (calentadores de agua sin presion).
Todos los termostatos se ajustan en fabrica a una presién de
trabajo de 3 bares en ambas acometidas.

Si debido a particulares condiciones de instalacién se
produjesen desviaciones de temperatura, el termostato
debera ajustarse a las condiciones locales (véase Ajuste).

Datos técnicos
Bloqueo de seguridad 38°C

Temperatura del agua caliente en la acometida min. 2 °C
superior a la temperatura del agua mezclada
Desinfeccion térmica posible

Caudal minimo =5 1/min

Sila presién en reposo es superior a 5 bares, hay que instalar
un reductor de presion.

Instalacién

Conexion invertida (caliente al lado derecho - frio

al lado izquierdo).
Sustituir el cartucho compacto de termostato, véase Piezas
de recambio en la pagina 1, nim. de pedido: 47 175 (1/27).
Montaje de la barra de ducha
En el caso del montaje, por ejemplo en paredes de planchas
de yeso (tabiques ligeros), debe asegurarse de que exista
una firmeza suficiente mediante un refuerzo adecuado en la
pared.

{ Manejo
@ La gama de temperaturas esta limitada a 38 °C

mediante el tope de seguridad.

Pulsando la tecla se sobrepasa el limite de 38 °C,
véase la pagina 4.

Tope limitador de temperatura

Si el tope limitador de temperatura debe estar en 43 °C,
colocar el limitador de temperatura suministrado en la
empufadura para la regulacion de temperatura, véase fig. [2].

Atencion en caso de peligro de helada

Al vaciar la instalacion de la casa los termostatos deberan
vaciarse aparte, pues en las acometidas del agua fria y del
agua caliente hay valvulas antirretorno. Para esto el
termostato debera quitarse de la pared.

Mantenimiento

Revisar y limpiar todas las piezas, cambiandolas en
caso de necesidad y engrasandolas con grasa
especial para griferia.

CE

Cerrar las llaves de paso del agua fria y del agua caliente.

7

Termoelemento del termostato, véase la pagina 5.
Después de cada operacion de mantenimiento en el
termoelemento del termostato, es necesario un
ajuste (véase Ajuste).

s

Ducha, véase la pagina 5.
Los conos SpeedClean tienen 5 afios de garantia de
funcionamiento.

Las boquillas SpeedClean deben limpiarse con regularidad y

gracias a ellas los depositos calcareos que se hayan podido
formar en el aro de salida se eliminan con un simple frotado.

Piezas de recambio
Véase la pagina 1 ( * = accesorios especiales).
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Cuidados

Las instrucciones para los cuidados de este producto se
encuentran en las instrucciones de conservacion adjuntas.

P

Informazioni sulla sicurezza
7\ Per evitare le ustioni

& Nei punti di prelievo in cui & necessario prestare
=" particolare attenzione alla temperatura di scarico
(ospedali, scuole, case di cura per anziani) si consiglia di
impiegare principalmente termostati che consentano di
limitare la temperatura a 43 °C. Per la limitazione della
temperatura, il prodotto & dotato di un dispositivo di blocco
della temperatura. Nei sistemi doccia presenti in asili e in
particolari aree di case di cura, in genere & opportuno che la
temperatura non superi i 38 °C. A tal fine utilizzare il
miscelatore termostatico Grohtherm Special con manopola
speciale per semplificare la disinfezione termica e attivare il
blocco di sicurezza. Osservare le norme in vigore (ad es.
EN 806-2) e le regolazioni tecniche in materia di acqua
potabile.

Gamma di applicazioni

| miscelatori termostatici sono adatti per I'erogazione d’acqua
calda mediante boiler ad accumulo e garantiscono la
massima precisione di temperatura. Se di potenza sufficiente
(a partire da 18 KW ovvero 250 kcal/min) anche i boiler
istantanei elettrici o0 a metano possono essere collegati a
miscelatori di questo tipo.

| termostatici non possono essere utilizzati insieme con
accumulatori senza pressione (accumulatori di acqua calda a
circuito aperto).

Tutti i termostatici sono tarati di fabbrica ad una pressione
idraulica di 3 bar sui due lati. Se per particolari condizioni di
installazione si dovessero registrare variazioni di
temperatura, regolare il termostato sulle condizioni locali
(vedi il paragrafo "Taratura").

Dati tecnici

Blocco di sicurezza 38°C
Temperatura dell'acqua calda sul raccordo di alimentazione
maggiore di min. 2 °C rispetto alla temperatura dell'acqua
miscelata

Disinfezione termica consentita

Portata minima =5 I/min
Per pressioni statiche superiori a 5 bar si raccomanda
l'installazione di un riduttore di pressione.



Installazione

@ Raccordi invertiti (caldo a destra - freddo a
sinistra).

Sostituire la cartuccia termostatica compatta, vedere i pezzi
di ricambio sul pagina 1, n. di codice: 47 175 (1/27).

Montaggio dell'asta doccia

Durante il montaggio per es. su pareti in cartongesso (parete
non fissa) assicurarsi che vi sia adeguata stabilita grazie ad
un rinforzo corrispondente nella parete.

1 Utilizzo
% ﬁ L'intervallo di temperatura & limitato a 38 °C
mediante il blocco di sicurezza.
Premendo il tasto viene superato il limite dei 38 °C,
vedi il pagina 4.

Y8R Taratura
08 % Regolazione della temperatura, vedi il pagina 4
C

N fig. [1].

Limitatore di temperatura con blocco

Se il limitatore di temperatura con blocco dovesse essere
a 43 °C, utilizzare il limitatore di temperatura accluso nella
maniglia di controllo/selezione della temperatura,

vedere il fig. [2].

Avvertenze in caso di gelo

In caso di svuotamento dell'impianto, i termostatici devono
essere svuotati separatamente poiché nel raccordo
dell'acqua fredda e calda sono disposti dei dispositivi anti-
riflusso. Per far cio togliere il termostatico dalla parete.

Manutenzione

Controllare e pulire tutti i pezzi, eventualmente
sostituire quelli difettosi, ingrassare con grasso
speciale.

ICE

Chiudere le etrate dell'acqua calda e fredda.

Cartuccia termostatica compatta,
ﬁ vedi il pagina 5.

Dopo ogni operazione di manutenzione della
cartuccia termostatica compatta & necessario
eseguire una nuova taratura (vedi "Taratura").

Doccia, vedere il pagina 5.
Garanzia di 5 anni sul funzionamento invariato
degli ugelli SpeedClean.

Grazie agli ugelli SpeedClean, che devono essere puliti

regolarmente, i residui calcarei sul disco getti possono
essere rimossi semplicemente passandovi sopra un dito.

Per i pezzi di ricambio
Vedi il pagina 1 ( * = Accssori speciali).

&
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Manutenzione ordinaria

Le istruzioni per la manutenzione ordinaria sono riportate nei
fogli acclusi.

Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Unikanie oparzen
@ Przy punktach poboru ze szczeg6inym

przestrzeganiem temperatury wylotu (szpitale,
szkoty, domy opieki i domy seniora) zalecane jest
zasadniczo stosowanie termostatow zapewniajacych
ograniczenie temperatury do 43 °C. Do tego produktu
dotaczony jest zderzak kraricowy temperatury stuzacy do
ograniczania temperatury. Przy instalacjach prysznicowych
w przedszkolach i specjalnych obszarach doméw opieki
zalecane jest generalnie, aby temperatura nie
przekraczata 38 °C. W tym celu nalezy stosowaé termostaty
Grohtherm Special z uchwytem utatwiajgcym termiczng
dezynfekcje i odpowiednim ogranicznikiem bezpieczenstwa.
Nalezy przestrzega¢ obowigzujgcych norm (np. EN 806-2) i
regut technicznych dotyczacych wody pitne;j.

Zakres stosowania

Baterie z termostatem przeznaczone sg do pracy z
cisnieniowymi podgrzewaczami pojemno$ciowymi wody i tak
stosowane zapewniajg doktadng regulacje temperatury
wody. Przy dostatecznej mocy (od 18 kW lub 250 kcal/min)
armature te¢ mozna takze stosowac z przeptywowymi
podgrzewaczami wody, elektrycznymi lub gazowymi.
Termostatoéw nie mozna stosowac z bezcisnieniowymi
podgrzewaczami wody pracujgcymi w systemie otwartym.
Wszystkie termostaty zostaty wyregulowane fabrycznie dla
obustronnego cisnienia przeptywu 3 bar.

W przypadku odchylen temperatury na skutek szczegéinych
warunkow panujacych w instalacji nalezy wyregulowac
termostat stosownie do lokalnych warunkdéw pracy instalaciji
(zob. Regulacja).

Dane techniczne

Blokada bezpieczenstwa

Temperatura wody goracej na podtaczeniu dolotowym
min. 2 °C wyzsza od temperatury wody mieszanej
Mozliwa dezynfekcja termiczna

Przeptyw minimalny

Jezeli ci$nienie statyczne przekracza 5 bar, nalezy
zamontowac¢ reduktor ci$nienia.

38°C

=5 1/min

Instalacja
Podtaczenie odwrotne (ciepta - po prawej,
zimna - po lewej).
Wymieni¢ kompaktowa gtowice termostatyczna, zobacz
czesci zamienne strona 1, nr katalog.: 47 175 (1/27).

Montaz drazka prysznicowego

W przypadku montazu na $cianach gipsowo-kartonowych
(nie na scianach statych) nalezy zwigkszy¢ wytrzymato$¢
Sciany przez wykonanie odpowiedniego wzmocnienia.

{ Obsluga
% ﬁ i Temperatura wody jest ograniczona przez blokade

bezpieczenstwa do 38 °C.
Naci$niecie przycisku umozliwia wylaczenie blokady
ograniczajacej temperature wody do 38 °C, zob. strona 4.




§ §% Regulacja
N% Regulacja temperatury, zob. strona 4 rys. [1].
C

Ogranicznik temperatury

W przypadku ustawienia kranncowego ogranicznika
temperatury w potozeniu 43 °C, nalezy osadzi¢ zatagczony
ogranicznik temperatury wody w pokretle termostatu,
zob. rys. [2].

W przypadku niebezpieczenstwa wystapienia mrozu
Podczas oprézniania domowe;j instalacji wody termostaty
nalezy oprézniaé oddzielnie, poniewaz na doprowadzeniach
wody goracej i zimnej zamontowane sg zawory zwrotne.

W tym celu nalezy zdjgé termostat ze $ciany.

Konserwacja

Sprawdzi¢ wszystkie czesci, oczy$cié, ewent.
wymieni¢ i przesmarowac specjalnym smarem do
armatur.

ICE

Zamknaé doprowadzenia wody zimnej i goracej.

Kompaktowa gltowica termostatyczna,
ﬁ zob. strona 5.
Po zakoriczeniu konserwacji kompaktowe] gtowicy

termostatycznej nalezy przeprowadzi¢ regulacje
(zob.Regulacja).

Prysznic, zob. strona 5.

e 5 lat gwarancji na niezawodne dziatanie dysz
samooczyszczajacych SpeedClean.

Dzieki dyszom SpeedClean, ktére nalezy regularnie czyscic,

osady wapienne z ksztattownika strumienia mozna usung¢

poprzez przetarcie jego powierzchni.

Czesci zamienne
Zob. strona 1 ( * = wyposazenie specjalne).

&
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Pielegnacja
Wskazéwki dotyczace pielegnacji zamieszczono w
zatgczonej instrukcji pielegnaciji.

P

Informagoes de seguranga

7\ Evitar queimaduras

& Nas saidas com especial observancia da

=" temperatura de saida (hospitais, escolas, lares de
idosos e de repouso) recomenda-se basicamente a
utilizagéo de terméstatos, que possam ser limitados a 43 °C.
Este produto é acompanhado, para limitagéo, de um batente
final de temperatura. Nos sistemas de duche em infantarios
e areas especiais de lares de repouso geralmente
recomenda-se, que a temperatura nao exceda os 38 °C.
Para isso, utilizar terméstatos Grohtherm Special com pega
especial para facilitagdo da desinfecéo térmica e respetivo
batente de seguranca. Observar as normas (por ex.

EN 806-2) e regulamentos técnicos em vigor para a agua
potavel.

Campo de utilizagao

As misturadoras termostaticas sao construidas para o
fornecimento de agua quente através de
termoacumuladores de presséo e, assim montadas,
permitem conseguir a maior precisdo na temperatura.

Com a poténcia suficiente (a partir de 18 kW ou

250 kcal/min), sdo também adequados esquentadores
eléctricos ou a gas.

Os termostatos ndo podem ser utilizados em conjugacgéao
com depositos sem pressao (esquentadores abertos). Todos
os termostatos séo regulados na fabrica para uma presséo
do caudal de 3 bar dos dois lados. Se, devido a condi¢des
de instalagéo especiais, se verificarem diferengas na
temperatura, o sistema deve ser regulado para as condigées
locais (veja Regulagao).

Dados Técnicos

Bloqueio de seguranga 38°C

Temperatura da 4gua quente na ligagao de alimentacéo, no
min. 2 °C acima da temperatura da dgua de mistura

Possibilidade de desinfecgao térmica
Caudal minimo =5 1/min

Em pressdes estaticas superiores a 5 bar dever se &
montar um redutor de pressao.

Instalagao

Ligacao com os lados invertidos

(quente - a direita, fria - a esquerda).
Substituir o termoelemento compacto,ver as pegas sobres-
selentes, pagina 1, n®.de enc.:47 175 (1/2").

Montagem da rampa do chuveiro

Se a montagem for feita, por exemplo, a paredes de placa
de gesso cartonado (paredes que nao sdo compactas e
fixas), &€ necessario assegurar uma suficiente fixagéo na
parede através de um reforgo.

{ Manuseamento
/@/\ ﬁ O ambito da temperatura é limitado para 38 °C pelo

bloqueio de segurancga.

Premindo o botéo pode ser transposto o bloqueio
de 38 °C, ver pagina 4.

§ §% Regulacao
N% Ajuste da temperatura, ver pagina 4 fig. [1].
C

Limitador da temperatura maxima
Caso o batente de temperatura tiver de estar a 43 °C,
instalar o limitador de temperatura anexo no manipulo
selector de temperatura, ver fig. [2].

Atencao ao perigo de congelacdo

Ao esvaziar a instalagdo doméstica, os termostatos devem
ser esvaziados separadamente, dado que, nas ligagbes de
agua quente e de agua fria, existem valvulas anti-retorno.
Para isso, a torneira deve ser retirada da parede.

Manutencgao

@ Verificar, limpar, e eventualmente substituir todas
as pecas e lubrificd-las com massa especial para
misturadoras.

Fechar a agua fria e a agua quente.

Termoelemento compacto, ver pagina 5.
ﬁ Depois de cada manuteng¢éo no termoelemento
compacto é necessaria uma regulagao

(ver Regulagao).



Chuveiro, ver pagina 5.

5 anos de garantia de manutengéo de um
funcionamento igual dos orificios de saida
SpeedClean.

Através das saidas SpeedClean, as quais tém de ser limpas
regularmente, os depdsitos de calcario no formador do jacto
de agua séo eliminados com uma simples passagem da mao.

__=__|

72,

$

Pecas sobresselentes
Ver pagina 1 (* = acessorios especiais).
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Conservagao

As instrugdes para a conservagao constam nas Instrugdes de
manutengédo em anexo.

RUS)

UHdopmauma no TexHuke 6e3onacHocTn
7\ NpeporBpauweHne 0xoros
@ B mecTax 3abopa, rae obpaiyaercsi ocoboe
BHUMaHWe Ha Temneparypy Ha Bbixoae
(B BonbHMUax, LKonax, AoMax Ans npecTapenbix 1
MHBaNMAOB), HACTOSATENBHO PEKOMEHAYETCS yCTaHaBNMBaTh
TepMoCTaThl C OrpaHuyYeHMeM Temneparypbl o 43 °C.
[laHHOoe n3fenvie Ans orpaHnYeHnst TemnepaTtypbl UMeeT
KOHLEBOW ynop.
B AyLueBbIX yCTaHOBKaxX B AETCKVX Caaax W CneunanbHbiX
noMeLLEHUAX AOMOB AJS UHBANUAO0B PEKOMEHAYETCS He
npesbilwaTh Temnepatypy 38 °C. [ina aToro TepmocTaThl
Grohtherm Special akcnnyaTupyloTcs Co cneunanbHoi
pyuKoii, obneryatoLlei TepMuyeckyio AesnHdekumio n
1cnonb3yemoli B kadecTBe COOTBETCTBYtoLLero 6esonacHoro
orpaHunuutens. Heobxoaumo cobnioaatb AencTytoLme

HopMbl (Hanpumep, ctaHgapT EN 806-2) n TexHnyeckme
pekomMeHauum Ansi MUTbLEBO BOAbI.

O6nacTb NPUMEHeHust

TepmocTaTbl CKOHCTPYMpOBaHbI Ansi obecneveHns
notpebutens Bofoii 1 obecne4nBaloT camyto BbICOKYHO
TOYHOCTb TEMMEPAaTYpbl CMeLLaHHON BoAbl. [pu focTaTouHOM
MOLLUHOCTM (Ha4mHas ¢ 18 kBT nnu 250 kkan/MunH.) MOXHO
1CMonb3oBaTh TAKKe dNEKTPUYECKUE UMK rasoBble
NPOTOYHbIE BoJOHarpeBaTenu. Qkcnnyarauus TepMocTaToB
COBMECTHO € 6€3HanopHbLIMK HAKOMUTENSIMM (C OTKPbLITEIMU
BOAoOHarpeBarensimi) He npegycMmoTpeHa. Bce TepmocTathbl
OTpErynupoBaHbl Ha 3aBofe Ha JaBrneHue ropsiyei u
xonogHoi Bogbl 3 6apa. Ecnu Bcnegctene ocobbix ycrnosui
MOHTa)a BO3HUKAIOT OTKITOHEHUSI TeMnepaTypbl, TO
TepmocTaT HeobX04MMO OTperynupoBaTh B COOTBETCTBUMN C
MECTHbIMK ycnosuamu (CM. pasgen Perynuposka).

TexHuuyeckue AaHHble
KHonka 6e3onacHocTn

Temnepatypa ropsiyeit Bogbl B NOACOEAUHEHUN
pacnpeaenuTenbHOro BOAONPOBoAa MUHUMYM Ha 2 °C Bbile
TemnepaTtypbl CMeLLaHHON BoAb!

BoamoxHa TepMudeckas gesuHdekuus
MuHMManbHbBIR pacxog

38°C

=5 n/MuH

Mpw paBneHumn B Bogonposoge 6onee 5 6ap pekomeHayeTcs
YCTaHOBUTb PeayKTOp AaBNEHUS.

10

YcTtaHoBKa
@ O6paTHoe noaknoyeHune (ropsiyas Boga crnpasa
XONnofHasi crnesa).
3amMeHuUTb TePMO3NeMEHT, CM. pasaen 3anyacTtu,
cTpanuua 1, aptukyn: 47 175 (1/2”).
MoHTax AyweBOW WTAHIU
Mpn MOHTaxe, Hanpumep, Ha CTeHax U3 rMNcokapToHa (He
obnagaoLwmx NPOYHOCTLIO) HEOBXOAMMO yAOCTOBEPUTLCS,
4YTO AOCTaTO4HAs MPOYHOCTL obecneveHa 3a cyeT
COOTBETCTBYIOLLENO YCUNEHNS CTEHBI.

{ O6cnyxuBaHue
TemnepaTypbl OrpaHNYNBAETCS C MOMOLLIbIO KHOTKM
6e3onacHocTn Ha 38 °C.
Haxxvmas Ha KHOMKy, MOXHO NpeBbICMTb Temnepatypy 38 °C,
CM. CTpaHuua 4.

PerynupoBka

QIOK0)
569
% YcTaHOBKa Temnepartypbl, CM. cTpaHuua 4 puc. [1].

N
C
Ynop ans orpaHnyeHus Temnepatypbl

Ecnu ynop ans orpaHnyeHns temneparypbl 4OMKEH
HaxoguTbcs Ha 43 °C, To BCTaBUTL NpunaraeMbii

orpaHn4uTenb TEMNepaTypbl B pyyKy Bblbopa Temneparypbl,
cMm. puc. [2].

BHumaHuMe onacHOCTb 3amep3aHus

Mpw BbINycke BOAb! U3 BOAONPOBOAHON CETU 3AaHNS
TEPMOCTaThI C/IEAYET OMOPOXHATL OTAENbHO, TaK KaK B
NOACOEANHEHUSAX XONOAHO 1 ropsiueit BoAbl NPeayCMOTPeHb!
obpaTHble knanaHbl. Mpu 3ToM TepMocTaT cnegyeT CHATb CO
CTEHbI.

TexHuuyeckoe obcnyxuBaHue

Bce Aetanu npoBepuTb, O4YUCTUTD, NpU
HeOGXO,EI,VIMOCTM 3aMeHUTb U CMa3aTb cneumaanoﬁ
CMa3Komn Ans apmarypsbl.

ICE

MepekpbITb NOAAYY XONOAHON U ropsiven BoAbl.

Ayuw, cm. cTpanunua 5.

5 neT rapaHTuM Ha BesynpeyHyto paboTy BeicTpo
ounLaembix hopcyHok ¢ cuctemoinn SpeedClean.

TepmoanemeHT, cM. cTpaHuua 5.

Mocne kaxaoro BbINONHEHUs paboT no
TexobCnyXBaHWio TEpMO3rieMeHTa HeoBXoanMo
NpoV3BOAMTL PErynMpPOBKY (CM. pasaen Perynuposka).

Bnaropaps dopcyHkam 6bicTporo ounieHns SpeedClean,
KOTOpble HEOOXOAUMO NEePUOANYECKN YNCTUTb, U3BECTKOBbIE
OTNOXeHUs1 Ha hopmupoBaTene CTpyil yaansaTca NpocTbiM
BbITUPaHUEM.

3anyacTtu

&

<

cM. cTpaHuua 1 (* = cneumanbHble NPUHAANEXHOCTK).

Yxon
YkasaHus no yxoay npusefeHbl B npmnaraemoﬁ WHCTPYKUUU
no yxoay.






